
Parafia Rzymskokatolicka pw. św. Wawrzyńca w Rogóźnie 

Rogóźno 21, 21-075 Ludwin 

e-mail: parafia.rogozno@gmail.com 

http://www.rogozno.diecezja.lublin.pl 

14 czerwca 2026 r. 8(337)/2026 

   Ks. Waldemar Taracha                             tel.  665 501 099                                                               BS 62 8191 1055 2001 0000 0680 0001 

   Ks. Waldemar Sokół                          tel.  881 944 410                                                              NIP  713-233-94-08 REGON  040032807 

Grabarz –  P. Andrzej Romańczuk   tel.  693 971 105                             

Organista –  P. Krzysztof  Ścierka       tel. 505 552 714          

    

CUD REALNEJ OBECNOŚCI PANA JEZUSA  

W EUCHARYSTII 

TADEUSZ KULIK 

Pierwszy cud eucharystyczny dokonał się dwa tysiące lat 

temu, podczas Ostatniej Wieczerzy Jezusa z Apostołami. Wtedy 

w Wieczerniku, po raz pierwszy, Jezus Chrystus przemienił chleb 

w swoje Ciało, a wino w swoją Krew. Jest to największy cud 

wszechczasów i zarazem najbardziej powszechny, którego 

jesteśmy świadkami. 

Zakładając, że każdy z ponad 408 tys. kapłanów katolickich na 

świecie sprawuje jedną Mszę świętą dziennie, otrzymujemy 

wynik prostego dzielenia (408 000 : 86 400 s/dobę), wskazujący 

że średnio co 0,2 sekundy tj. pięć razy w ciągu każdej sekundy, 

dokonuje się cud eucharystyczny. 

Ta powszechność oraz obecność tajemnicy sprawiają, że 

przyzwyczajamy się do Eucharystii i przestajemy zdawać sobie 

sprawę, co tak naprawdę dzieje się podczas Mszy świętej. To 

zobojętnienie występuje nie tylko u osób świeckich, ale może 

dotknąć również niektórych kapłanów. Nawet w Polsce, bastionie 

katolicyzmu światowego, od dziesięcioleci obserwujemy 

postępujący proces erozji stosunku ludzi do konsekrowanej 

Hostii. 

Kiedyś kapłanowi udającemu się z Najświętszym 

Sakramentem do chorego towarzyszył ministrant z dzwonkiem  

i wszyscy napotkani po drodze wierni klękali, niezależnie od 

miejsca i pogody. Byłem świadkiem Mszy świętych z udziałem 

kilkuset biskupów i tyluż kapłanów, a „nowoczesny" ksiądz 

ceremoniarz do udzielania Komunii świętej niewiele 

liczniejszemu gronu wiernych delegował grupę świeckich 

szafarzy. Jest to przykład importu złych wzorców z Zachodu. 

Pojęcie „cud eucharystyczny" w obiegowym znaczeniu to 

nadzwyczajne, ale jednak widzialne wydarzenie z udziałem 

konsekrowanej Hostii, którego prawdziwość można potwierdzić 

badaniami naukowymi. Nie sposób policzyć, ile cudów 

eucharystycznych wydarzyło się na przestrzeni dwóch tysięcy lat. 

Kościół ostrożnie uznał ok. 150 przypadków, czyli tylko te, które 

były bardzo dobrze udokumentowane. 

Cuda eucharystyczne zdarzają się również w obecnych 

czasach, by przemówić do naszej duszy, zmysłów i inteligencji. 

Są one dużym wyzwaniem także dla nauki. 31 maja 2025 r. 

ogłoszono uznanie przez Stolicę Apostolską kolejnego cudu 

eucharystycznego, do którego doszło w Indiach 15 listopada 2013 

r. A zatem od wydarzenia do jego uznania za cud upłynęło  

aż 11  i pół roku. Był to cud o wyjątkowym charakterze. Podczas 

porannej Mszy świętej, odprawianej przez ks. Thomasa 

Pathickala w kościele Chrystusa Króla w Vilakkannur, w stanie 

Kerala, na konsekrowanej Hostii pojawiła się twarz Jezusa 

Chrystusa. 

 

 

 

Św. Carlo Acutis 

Wszystkim zainteresowanym cudami eucharystycznymi 

polecam dzieło życia św. Carla Acutisa (1991-2006). Ten młody, 

bardzo uduchowiony chłopiec był geniuszem komputerowym  

o wielkim sercu, który postanowił wykorzystać moc Internetu, by 

umocnić wiarę w Boga i nawrócić wątpiących, a zwłaszcza 

młodzież. Założył stronę internetową, na której opisywał cuda 

eucharystyczne, dokonane na całym świecie, oraz objawienia 

Matki Bożej. 

      Ponad dwa lata poświęcił na stworzenie wystawy o cudach 

eucharystycznych. Wystawa, dostępna również w Internecie, 

przedstawia zbiór zdjęć i historycznych opisów wybranych cudów 

eucharystycznych, które wydarzyły się na przestrzeni wieków  

w wielu krajach świata. Wystawa prezentowana jest obecnie na 

wszystkich pięciu kontynentach. W samych tylko Stanach 

Zjednoczonych wystawa gościła w tysiącach parafii i na ponad 

100 uniwersytetach. Każdy cud to Boży komunikat wysłany 

ludziom, którego celem jest nawrócenie lub umocnienie ich 

wiary. 

Trzy grupy cudów eucharystycznych 

Cuda eucharystyczne można podzielić na trzy grupy. 

Pierwsza z nich (najliczniejsza) dotyczy niezwykłego zachowania 

się zwykłej, materialnej Hostii po jej konsekracji (np. cud w 

Lanciano czy w Sokółce). Druga grupa obejmuje przypadki 

cudownego pojawienia się Hostii „znikąd", czego doświadczali 

niektórzy świadkowie objawień Matki Bożej, mistycy lub osoby 

bardzo religijne, wynoszone po śmierci na ołtarze (np. Komunia 

święta udzielona Dzieciom w Fatimie przez anioła). Trzecia grupa 

to świadectwo cudownej mocy Eucharystii utrzymującej przy 

życiu osoby przez lata nieprzyjmujące żadnych pokarmów ani 

nawet napojów (np. Marta Robin). 

Można w uproszczeniu powiedzieć, że cuda eucharystyczne 

drugiej i trzeciej grupy generuje dobroć i świętość życia. 

Natomiast cuda pierwszej grupy to nadprzyrodzona reakcja na 

ludzkie zło, np. na celowe lub nieświadome profanacje 

konsekrowanej Hostii, zwątpienie kapłana sprawującego 

Eucharystię, religijną oziębłość wiernych itp. Jednak £ ten typ 

cudu ma największą siłę rażenia, gdyż dostarcza twardych 

dowodów, materialnych śladów, które można poddać naukowym 

badaniom przez niezależne laboratoria. Dotyczy to zwłaszcza 

cudów najnowszych, do analizy których wykorzystano aktualną 

wiedzę i nowoczesne metody badawcze. 

        Kościół uznał 109 cudów, które można zaliczyć do pierwszej 

grupy. Miały one miejsce w 20 krajach świata: Włochy (32), 

Hiszpania (19), Francja (12), Niemcy (9), Holandia (8), Belgia 

(7), Polska (5), Austria (3), Egipt (2), Indie (2) oraz po jednym 

cudzie w: Argentynie, Kolumbii, Chorwacji, Martynice, 

Meksyku, Peru, Portugalii, Reunion (francuska wyspa na Oceanie 

Indyjskim), Szwajcarii i Wenezueli. Najstarsze cuda 

eucharystyczne odnotowano w wiekach III-V, w Egipcie. 

                                                                          ciąg dalszy na str. 2 

 

mailto:parafia.rogozno@gmail.com
http://www.rogozno.diecezja.lublin.pl/


 

  

 -2-   14 czerwca 2026 r. 8(337)/2026 

 

 

   

 

Przemiana istoty chleba i wina w istotę Ciała i Krwi Pańskiej 

Wielokrotnie nauka dowiodła tego, co wyznajemy wiarą: że 

podczas Mszy świętej chleb i wino przemieniają się w Ciało  

i Krew Chrystusa. Dzisiejsi katolicy różnie patrzą na 

przeistoczenie. Nie każdy wierzy, że to jest prawdziwe Ciało  

i Krew Chrystusa. Niektórzy uznają obecność Chrystusa  

w Eucharystii, ale w sposób symboliczny, a nie realny. 

Jednak liczne naukowe dowody wskazują nam, że Ciało  

i Krew w Eucharystii nie są symboliczne, są rzeczywiste, tak jak 

nauczał Jezus Chrystus. Pan Jezus jest rzeczywiście obecny pod 

Postaciami Chleba i Wina. To właśnie są Postacie, które On sam 

wybrał, aby pozostać z nami do końca czasów. Gdy ludzie 

wreszcie pojmą wartość tego, że Jezus jest prawdziwie obecny  

i że mają z Nim naprawdę bezpośrednią relację, to zmieni się ich 

rozumienie Mszy świętej. 

Optymizmem napawa fakt, że świadomość praktykujących 

katolików wzrasta i coraz częściej dopominają się wieczystej 

adoracji. W Polsce powstaje coraz więcej miejsc, gdzie Pan 

Jezus jest adorowany 24 godziny na dobę, przez siedem dni  

w tygodniu. Co roku są organizowane Fora Krajowe Wieczystej 

Adoracji Najświętszego Sakramentu w Parafiach. Inicjatorem 

forów i pierwszym organizatorem w 2012 r. była parafia św. Jó-

zefa Oblubieńca Najświętszej Maryi Panny na Kole  

w Warszawie (teraz sanktuarium), gdzie wieczysta adoracja trwa 

nieprzerwanie od 1987 r. Istnieje ogólnopolski projekt, którego 

celem jest osiągnięcie stanu, w którym w każdej parafii w Polsce 

raz w tygodniu będzie 24-godzinna adoracja. 

Eucharystia jest największym skarbem Kościoła, 

pozostawionym dla wiernych. Adoracja Najświętszego 

Sakramentu daje możliwość przyjścia do Pana Jezusa o każdej 

porze dnia i nocy, żeby zaczerpnąć siły oraz doznać pocieszenia. 

I warto z tego daru jak najczęściej korzystać. 

Tadeusz Kulik jest profesorem, pracuje na Politechnice 

Warszawskiej, jest prezesem Akcji Katolickiej Archidiecezji 

Warszawskiej 

Uśmiechnij się!!! 

Pewien parafianin tłumaczył księdzu: 

- Wie ksiądz, ja to jestem wierzący, ale nie praktykujący. 

Na to ksiądz: 

- Ja jestem nudystą, ale też nie praktykuję. 

- Przecież to bez sensu - zdziwił się parafianin. 

- No właśnie - odparł ksiądz. 

 

Na lekcji religii katecheta krzyczy na Jasia: 

- Twój tatuś będzie miał przez ciebie siwe włosy! 

Jasiu na to, jak gdyby nigdy nic: 

- Ale się będzie cieszył! Teraz jest łysy! 

 

Wspominamy rocznice śmierci  

 Maleszyk Neomiła 35, Kozicka Anna 35, Szylberg Stanisław 

35, Golan Aleksander 34, Słowik Stefan 33, Kot Mieczysław 33, 

Pryszcz Władysław 33, Karpiński Józef 30, Mazurek Zdzisław 

28, Grzesiak Marianna 27, Jaszuk Helena 27, Wójcik Honorata 

26, Gajos Leonarda 25, Węgorski Kazimierz 25, Brzyska Janina 

25, Witkowska Zofia 23, Brożek Józef 23, Stachańska Marianna 

22, Rulka Józef 22, Ogórek Wincenty 21, Ozga Czesława 21, 

Ozga Leonarda 21, Onyszko Cecylia 20, Ożóg Jan 19, 

Brzeziński Zdzisław 19, Krasoski Wacław 19, Kowalczyk 

Stanisława 18, Majewska Alicja 18, Duda Mariusz 18, Skomra 

Elżbieta 18, Duda Marianna 17, Zieliński Wiesław 17, 

Macioszek Zdzisław 17, Musiej Jerzy 16, Źrubek Jan 16, 

Dziadkowski Witold 16, Osiński Bolesław 15, Ozga Kamil 15, 

Ozga Mirosław 15, Buch Janina 15, Przychocka Mieczysława 

14, Duda Mieczysław 14, Robak Kazimiera 14, Filipiuk 

Franciszka 12, Elert Celina 11, Staszewska Sylwia 11, Tyda 

Piotr 11, Kaczorowska Teresa 9, Krawczyk Danuta 9, Kociołko 

Marek 9, Szponar Jerzy 9, Borys Włodzimierz 8, Buczak 

Stanisław 7, Gułaś Krzysztof 6, Radko Ryszard 6, Kaczanowski 

Zbigniew 6, Pająk Bogumiła 6, Zakostowicz Zofia 6, Kubiak 

Zbigniew 6, Gazda Henryk 5, Elert Józef 4, Trębicki Leszek 4, 

Zarko Józef 3, Ołtuszyk Janina 3, Getler Bogumiła 3, Żmuda 

Danuta 2, Świerszcz Stanisław 2, Małyska Krystyna 2, Kowal 

Jerzy 2, Jedut Tadeusz 2, Czępiński Henryk 2, Rabczon Janina 1, 

Szewczak Tadeusz 1 

Wieczny odpoczynek racz im dać, Panie… 

Darowizny- posadzka w kaplicy 

Halina Tomczak 100,00 zł  Elżbieta Macioszek 50,00 zł 

Teresa Zarczuk 100,00 zł  Bezimiennie 200,00 zł 

Bezimiennie 100,00 zł  Irena Winnicka 50,00 zł 

Bezimiennie 300,00 zł Zofia Łabęcka 200,00 zł 

Stefania Jesionek 200,00 zł  Franciszka Drabik 100,00 zł 

Janina Maksymiuk 50,00 zł  Teresa Węgorska 50,00 zł 

Wanda Kosior 100,00 zł  Emilia Golczuk 200,00 zł 

Bezimiennie 100,00 zł  Krystyna Morel 100,00 zł 

Jan Osiński 100,00 zł  Zofia Bakun 50,00 zł 

Lucyna Śliwińska 100,00 zł  Ryszard Kapała 100,00 zł 

Monika Sułek 50,00 zł  Maria Szymaniak 100,00 zł 

Zbigniew Narecki 100,00 zł Jan Łoziński 100,00 zł 

Halina i Tadeusz Kurlak 100,00 zł  

Gabriela i Grzegorz Haliop 100,00 zł  

Janina i Zbigniew Mazowieccy 200,00 zł  

Anna i Jerzy Protap 200,00 zł  

Lucyna i Kazimierz Chabros 200,00 zł  

Eugenia Zakostowicz 50,00 zł  

Helena i Franciszek Brzyscy 100,00 zł  

Danuta i Małgorzata Białota 100,00 zł  

Janina i Hipolit Kafarscy 100,00 zł  

Kazimiera Czubacka 200,00 zł  

Czesława i Kazimierz Kruk 40,00 zł  

Sprzątanie w kościele 

Dratów p. Monika Rolew 3 130,00 zł  

Krystyna Prażmowska  50,00 zł  

Stare Krasne 1 400,00 zł 

Rogóźno 2 800,00 zł 
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  Dzisiejsza taca jest przeznaczona na inwestycje w kaplicy w 

Rozpłuciu. Bardzo serdecznie dziękuję. 

   Dziękuję za indywidualne ofiary składane na cel 

prowadzonych prac w naszej parafii. W tym roku koncentrujemy 

się na Rozpłuciu. Kończymy to co zostało napoczęte rok temu. 

W minionym tygodniu zostały skończone prace stolarskie 

(dziękuję p. Pudwelowi) oraz zamontowany wiatrołap. Pozostało 

jeszcze dokończyć cokoły w wejściu przy drzwiach, zakupić i 

powiesić krzyż z kropielnicą. W ten sposób ten etap do odpustu 

w kaplicy będzie gotowy. 

   Zwieńczenie wszystkich prac, które zostały wykonane  

w kościele parafialnym w Rogóźnie będzie miało miejsce  

w czasie odpustu parafialnego 10 sierpnia o godz. 12:00. Ks. 

Arcybiskup Stanisław Budzik będzie przewodniczył liturgii 

Mszy św., w czasie której zostanie konsekrowany nowo 

wybudowany ołtarz. Prawo nakazuje, aby ołtarz przeznaczony 

do celebry Mszy św. był trwale umieszczony do podłoża, 

zawierał relikwie męczenników i był poświęcony przez Pasterza 

Diecezji. Staramy się wypełnić zapisy prawa, tak aby Świątynia 

Pańska była miejscem najwyższej świętości i szczególnej 

modlitwy. Już dziś zapraszam wszystkich na to wydarzenie  

o naprawdę podniosłym znaczeniu. 

   Przygotowując się do odpustu parafialnego, można już dziś 

składać przedmioty na loterie fantową. Proszę, aby nie były to 

przedmioty wielokrotnie używane, tylko w miarę nowe  

i przede wszystkim czyste. 

   Zbiórka elektrośmieci na parkingu przy plebanii będzie trwała 

do 12 lipca włącznie. Zachęcamy do porządków w domu,  

a zarazem wsparcia dzieci w zbiórce funduszy na wakacyjny 

obóz pożarniczy ze Straży w Rogóźnie. 

   Uroczystość  Narodzenia Św. Jana Chrzciciela przypada  

24 czerwca, jednak nasz odpust w kaplicy będziemy świętowali 

w niedzielę 28 czerwca w czasie Mszy św. o godz. 10:30. 

   Od 28 czerwca włączamy do porządku Mszy św. niedzielnych 

w Rogóźnie Msze św. o godz. 7:30.  

   Msze św. w uroczystość Świętych Apostołów Piotra i Pawła 

będą odprawiane o godz. 7:30 i 17:00. Taca z tego dnia będzie 

przekazana na potrzeby Stolicy Apostolskiej – „świętopietrze”. 

   Pierwszy czwartek i piątek przypadają 2 i 3 lipca. Odwiedziny 

chorych i samotnych odbędą się w ustalonej porze. Indywidualna 

adoracja Najświętszego Sakramentu rozpocznie się 2 lipca  

o godz. 15:30; spowiedź pierwszopiątkowa będzie możliwa rano 

od godz. 7:15 i po południu od 16:30. 

   W pierwszą sobotę lipca spotkamy się na różańcu fatimskim  

i Mszy św. wynagradzającej za grzechy popełnione przeciw 

Niepokalanemu Poczęciu NMP o godz. 8:00. W lipcu 

szczególnie modlimy się za członków Kółka Różańcowego pw. 

MB Szkaplerznej z Legionu Maryi. 

   5 lipca na zakończenie każdej Mszy św. będziemy modlić się 

przed wystawionym Najświętszym Sakramentem. Jest to 

pierwsza niedziela miesiąca, a zatem wypominki roczne 

rozpoczną się o godz. 11:40. 

   W miesiącach wakacyjnych obsada personalna księży będzie 

zmniejszona, dlatego proszę o zwracanie uwagi na możliwość 

skorzystania z kancelarii. 

   Na czas letni wejście na cmentarz od strony dawnego sklepu 

jest zamknięte. Bardzo proszę o wrzucanie luzem śmieci do 

kontenera na cmentarzu. To, że śmieci leżą obok kontenera, to 

nie znaczy, że kontener jest przepełniony. Nie należy naśladować 

ludzi niekulturalnych. Proszę także o oddzielanie bio odpadów 

od szkła i plastiku. 

  Dziękuję Kaniwoli za porządki przy kościele. 

INTENCJE MSZALNE OD 14 CZERWCA DO 20 CZERWCA 

Niedziela, 14 czerwca 

9:00 †Adam, Kazimierz Mikołajewscy †Jan Majewski 1r 

†Henryk 5r, Natalia, Jan Gótko, Katarzyna Żmuda 

†Maria Kaczka – z. Tadeusz Zgłobiś z rodz †Dariusz 

Gajos 1r †Marianna Kunach 6mc †Maria, 

Władysław, Ryszard, Bolesław ††Tomczaków, 

Wanda, Stanisław ††Kondrackich †Leonarda 

Dziadkowska 3mc †Marek Golczuk – z. córka 

Magdalena z rodz †Dawid Tchórz 3r †Alina, 

Mieczysław, Tomasz, Teodor ††Sawickich †Marian 

Duda 10mc †Zofia Wójtowicz – z.syn Roman z rodz 

†Genowefa Wróbel – z.pracownicy Oświaty z 

Ludwina †Józef Zarko 3r †Danuta Tyda 7dz †Witold 

Stefanowicz 5r 

12:00  Za parafian 

 chrzest: Stanisław Pyda, Franciszek Struszewski  

16:30  różaniec 

17:00 †Paulina i Edward Romańczuk 

Rozpłucie   

10:30 †Celina Elert 11r, Marianna, Jan Kłębokowscy 

†Róża, Apoloniusz, Grzegorz Szpitun †Dorota 

Bukłaho 3r, Leszek i Stanisław Bukłaho 

Poniedziałek, 15 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 †Lucyna Jaszuk 4mc 

Wtorek,  16 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 O miłość, pokój, spokój, mądrość i dary Ducha św. 

dla Filipa 

Środa, 17 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do MB Nieustającej Pomocy 

†Leonarda Dziadkowska 3mc 

Czwartek, 18 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 O miłość, pokój, spokój, mądrość i dary Ducha św. 

dla Olgi 

Piątek, 19 czerwca  

16:30 różaniec 

17:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia 

O miłość, pokój, spokój, mądrość i dary Ducha św. 

dla Anny, Lesława, dzieci i wnuków 

Sobota, 20 czerwca 

7:30 brak intencji 

16:30 różaniec 

17:00 †Teresa Kozieł 1r, Henryk Kozieł, Robert 

Bartoszcze 

 

 

 

 



        

                     -4-                      INTENCJE MSZALNE OD 21 CZERWCA DO 5 LIPCA 2026                                  14 czerwca 2026 r. 8(337)/2026 

 

Niedziela, 21 czerwca 

9:00 †Maria Kaczka – z.Kinga Zielińska z rodz 

†Zofia i Tadeusz Koperczak †Marek 

Kociołko 9r †Stanisława Kowalczyk 18r, 

Ewa, Dariusz, Mirosław, Amanda, Bronisław 

††Kowalczyków †Jan Czerniec (im,ur) 

†Alicja (im), Ignacy Halliop, Jan Halliop (im) 

†Władysław Bator †Lucyna Ozga – 

z.wnuczka Klaudia, wnuk Bartek †Kamil 

Ozga 15r, Magdalena i Józef Ozga, 

Aleksander Szypłowski (dz.Ojca) †Marek 

Golczuk – s.Paweł z rodz †Dawid Bakun – 

z.Agata †Danuta Słowik (im) †Włodzimierz 

Borys 9r †Zofia Wójtowicz 30dz †Alicja 

Piechota (im) †Zdzisława Polit 30dz †Józef 

Zarko (dz.Ojca) †Danuta Tyda – z.syn Janusz 

z rodz †Kazimierz Karpiński 15r †Marek 

Olesiuk (dz.Ojca) †Teresa i Jan Brzozowiec, 

Stefania i Zdzisław Gwiazda 

12:00  Za parafian 

 O Boże błogosławieństwo dla Julka Pająka  

w 5 urodziny: O Boże błogosławieństwo dla Julii 

Ostrowskiej w 10 urodziny 

 chrzest: Alex Ostrowski, Jagoda Olesiuk 

16:30  różaniec 

17:00 †Mariusz Duda 18r 

Rozpłucie   

10:30 †Stanisław Kruk (dz.Ojca) 

Poniedziałek, 22 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 O miłość, pokój, spokój, mądrość i dary 

Ducha św. dla Kacpra, Weroniki i dzieci 

Wtorek,  23 czerwca 

7:30 †Wacław Tryk, Czesław Wójtowicz 

16:30 różaniec 

17:00 †Zbigniew Sierpiński, Kazimiera  

i Zbigniew Walencik, Jadwiga, Mieczysław 

Domańscy, Halina Zalewska, Agata 

Gronowska 

Środa, 24 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do MB Nieustającej Pomocy 

†Jan Juniewicz (im), Jan Gregorowicz (im) 

Czwartek, 25 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 †Józefa, Piotr, Jadwiga, Jan Zbiciak 

Piątek, 26 czerwca  

9:30 ZAKOŃCZENIE ROKU SZKOLNEGO – 

dziękczynna z prośbą o spokojne wakacje 

dla uczniów i pedagogów  

16:30 różaniec 

17:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia 

†Teodor Sawicki 

Sobota, 27 czerwca 

7:30 †Stanisława i Władysław Olszewscy 

16:30 różaniec 

17:00 †Władysław Wójcik (im) 

Niedziela, 28 czerwca 

7:30 †Janina i Józef Rulkowie, Janina i Stanisław Siegiedowie 

9:00 †Maria Kaczka – z.Anna i Stanisław Kraj †Piotr, Maria, Lucjan Tyda 

†Jan Klepka (im) †Jerzy Szponar 9r †Paweł Szynela (im) †Jan Trawiński 

(im) †Mieczysław, Mariusz, Marianna, Leon ††Dudów, Stanisław, 

Genowefa, Marianna, Wawrzyniec ††Mroczków, Maria Kochanowska, 

Eugeniusz Samczuk †Władysław Zarzeczny (im) †Stanisław Świerszcz 2r 

†Elżbieta Skomra 18r †Władysława i Władysław ††Krasoskich 

†Władysława Banaś ††Tomaszewskich, Banasiów †Danuta Osińska (im), 

Józef Osiński (ur) †Marek Golczuk – z.chrześnica Katarzyna z rodz 

†Zofia Wójtowicz – z.Legion Maryi †Jerzy Kowal 2r, Józefa, Aleksander, 

Józef †Danuta Tyda – z.koleżanki Reni z pracy 

12:00  Za parafian 

 chrzest: Gabriela Bakun, Barbara Hałas 

16:30  różaniec 

17:00 brak intencji 

Rozpłucie   

10:30 ODPUST KU CZCI ŚW. JANA CHRZCICIELA 

Poniedziałek, 29 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 †Paweł Sułek (im) 

Wtorek, 30 czerwca 

16:30 różaniec 

17:00 †Lucyna Jasińska 22r 

Środa, 1 lipca  

16:30 różaniec 

17:00 Nowenna do MB Nieustającej Pomocy 

†Wacław Krasoski 19r 

Czwartek, 2 lipca I-szy czwartek miesiąca 

15:30 adoracja Najświętszego Sakramentu 

16:30 różaniec 

17:00 †Marek Golczuk 2mc 

Piątek, 3 lipca I-szy piątek miesiąca 

7:30 za dusze w czyśćcu cierpiące 

16:30 różaniec 

17:00 Koronka do Bożego Miłosierdzia 

†Anna Wójtowicz 

Sobota, 4 lipca I-sza sobota miesiąca 

8:00 Różaniec fatimski 

 Msza św. ku czci Niepokalanego Serca NMP w intencji członków 

Kółka Różańcowego pw. MB Szkaplerznej z Legionu Maryi a także 

intencje indywidualne 

17:00 †Teresa i Czesław Kaczorowscy 

Niedziela, 5 lipca 

7:30 †Danuta, Kazimierz, Anna, Aleksander Stachańscy, Paulina i 

Władysław Wąsik, Petronela i Jakub Sieńko; O zdrowie i Boże 

błogosławieństwo dla Zofii 

9:00 Za parafian 

 O Boże błogosławieństwo dla Dariusza Wąsika w 55 urodziny 

11:45  WYPOMINKI ROCZNE 

12:00 †Kazimiera Robak 14r †Ryszard 40r, Zenobia 26r, Mieczysław 12r, 

Józef i Krystyna ††Połetko †Kazimierz 36, Lucyna ††Koperczak 

Maria Kaczka – z.chrześnica Katarzyna Bal z rodz †Zbigniew 

Kaczanowski 6r †Eugenia, Jan, Wiesław, Krystyna, Stanisław 

††Zielińskich, Wanda i Krzysztof Jaszuk †Cecylia Onyszko †Marek 

Golczuk – z.koleżanki żony Marii †Zofia Wójtowicz – z.pracownicy 

Konsalmet †Danuta Tyda 30dz †Leszek Trębicki 4r †Stanisław 

Kasperek †Janina, Paweł, Janusz Stachal †Zdzisław Macioszek 16r, 

Adam i Paulina Borys 

16:30  różaniec 

17:00 †Jan Grochowski (im,ur) 

Rozpłucie   

10:30 †Marian, Grzegorz, Waldemar ††Krasuckich 

18:30 brak intencji  

 


